
www.yozgatcamlik.com

     Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, Ramazan ayında 
öğrencilere yönelik sundu-
ğu sıcak yemek hizmetiyle 
dikkat çekiyor. 
     Hem iftar saatlerinde hem 
de sahur vakti öğrencilere 
ücretsiz yemek ikramı yapan 
belediye, sosyal hizmetler 

alanındaki bu uygulamala-
rıyla örnek bir proje ortaya 
koyuyor. 
     Özellikle üniversite 
öğrencilerinin yoğun olarak 
bulunduğu bölgelerde ger-
çekleştirilen bu uygulama, 
Ramazan ayı boyunca büyük 
bir takdir topluyor.  4'DE

     Etimesgut Belediyesi, 
toplum sağlığını önceleyen 
çalışmalarına bir yenisini 
daha ekledi. Sağlık İşle-
ri Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen ücretsiz ilk yar-
dım eğitimi, vatandaşlardan 
yoğun ilgi gördü. Eğitim, İlk 
Yardım Eğitimi İş Güvenliği 
Uzmanı ve Eğitmen Pınar 
Kevser Erbek tarafından 

verildi.  Eğitim programı, 
halkı ilk yardım konusunda 
bilinçlendirmek ve acil 
durumlara karşı hazırlıklı 
hale getirmek amacıyla 
düzenlendi. 
    Katılımcılara temel ilk 
yardım bilgileri teorik 
olarak aktarıldı, ardından 
uygulamalı eğitimle pratik 
beceriler kazandırıldı.  2'DE

     Pursaklar Belediyesi’nin 
kültür ve sanat etkinlikleri 
kapsamında sahnelenen 
‘‘Şeydeki Şey’’ adlı tiyatro 
oyunu, sanatseverlerden 
büyük beğeni topladı. Devlet 
Tiyatroları Pursaklar Sahne-
si’nde gerçekleşen göste-

rim, izleyicilere unutulmaz 
bir akşam yaşattı. Belediye 
Başkanı Ertuğrul Çetin’in 
de katılım gösterdiği tiyatro 
gecesinde, salon izleyicilerle 
dolup taşarken, kahkahalar 
ve alkışlar salonu bir an ol-
sun suskun bırakmadı. 2'DE

    Keçiören Belediyesi İşitme 
Engelliler Güreş Takımı, 18-19 
Nisan 2025 tarihlerinde Sivas’ta 
düzenlenen Rıza Keser Yıldız-
lar-Gençler-Büyükler Serbest/
Grekoromen Türkiye Güreş 
Şampiyonası’nda büyük bir 
başarıya imza attı. Türkiye 
İşitme Engelliler Spor Fede-
rasyonu tarafından organize 
edilen şampiyonada, Keçiörenli 
sporcular hem bireysel hem de 
takım kategorilerinde önemli 
dereceler elde etti. 
     Gençler kategorisinde takım 
halinde Türkiye Şampiyonu 
olan ekipte Hüseyin Düzgün 
Türkiye birincisi, Mehmet Üre-
sin Türkiye ikincisi, Ahmet Can 
Yavuz ve Berkan Bozkurt ise 
Türkiye üçüncüsü oldu. Büyük-
ler kategorisinde takım halinde 
Türkiye ikinciliği kazanan Ke-
çiören takımı, Yıldızlar kategori-

sinde ise Türkiye üçüncülüğünü 
elde etti.    Sivas 4 Eylül Kapalı 
Spor Salonu’nda gerçekleşen 
müsabakalara yoğun katılım 
olurken, ödüller Sivas Belediye 
Başkanı Dr. Adem Uzun ve 
Türkiye İşitme Engelliler Spor 
Federasyonu Başkanı Dursun 
Gözel tarafından takdim edildi. 
    Keçiören Belediye Başkanı 
Dr. Mesut Özarslan, elde edilen 
başarıdan duyduğu memnuni-
yeti şu sözlerle dile getirdi: 
    “Güreş, bizim kültürümüzün 
temel taşlarından biridir. Bu mi-
rası layıkıyla taşıyan takımımızı 
yürekten kutluyorum. Başarı-
larının artarak devam etmesini 
diliyorum.” 
    Keçiörenli güreşçiler, Olimpi-
yat yolculuğunun ilk adımında 
gösterdikleri performansla 
takdir topladı.
HABER MERKEZI
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Keçiören Belediyesinden 
Güreşte Şampiyonluk

ABB'den Miniklere 
Trafik Eğitimi
Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, 
Kurtuluş 
Parkı'ndaki Trafik 
Eğitim Merkezi'nde 
çocuklara 
yönelik ücretsiz 
trafik eğitimleri 
düzenliyor. 
Eğitimler, 
öğrencilere trafik 
kurallarını eğlenceli 
ve uygulamalı bir 
şekilde öğretmeyi 
amaçlıyor.

    Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), gele-
ceğin bilinçli sürücülerini ve yayalarını yetiştir-
mek amacıyla çocuklara yönelik trafik eğitim-
lerini sürdürüyor. Kurtuluş Parkı içerisinde yer 
alan Trafik Eğitim Merkezi’nde düzenlenen 

ücretsiz trafik eğitimleri, ana sınıfı ile ilkokul 
1. ve 2. sınıf öğrencilerine hitap ediyor. Eğitim 
programı sayesinde çocuklar, trafik kurallarını 
hem teorik hem de uygulamalı şekilde öğrenir-
ken eğleniyor. 3'DE

Dikmen Vadisi'nde 
Sakura Zamanı
    Ankara’nın Çankaya 
ilçesinde bulunan Dikmen 
Vadisi, baharın gelişiyle 
birlikte doğanın en zarif mu-
cizelerinden biri olan sakura 
ağaçlarının çiçeklenme-
siyle adeta kartpostallık bir 
manzaraya büründü. Japon 
kültüründe "yeniden doğuşun 
sembolü" olarak kabul edilen 
bu ağaçlar, pembe ve beyaz 
tonlarındaki çiçekleriyle hem 

kent sakinlerine huzur veri-
yor hem de görsel bir şölen 
sunuyor. 
     Japonya ile özdeşleşmiş 
olan sakura ağaçları, kısa 
ancak etkileyici çiçeklenme 
dönemleriyle biliniyor. Açan 
çiçeklerin 7 ila 10 gün içinde 
döküldüğü bu ağaçlar, ilk-
baharın gelişini müjdeleyen 
zarif bir doğa olayı olarak 
öne çıkıyor. 3'DE

Gölbaşı’nda 23 Nisan 
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Etimesgut’ta Ücretsiz 
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     Gölbaşı Belediyesi, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı bu yıl 
da çocuklara özel, rengarenk ve eğ-
lenceli etkinliklerle kutlamaya hazırla-
nıyor. Belediye Başkanı Yakup Oda-
başı’nın çocuklara bayram hediyesi 
olarak hazırladığı “Mucizeler Sirki”, 23 
Nisan Çarşamba günü Gölbaşı Atatürk 
Sahil Parkı’nda miniklerle buluşacak. 
     Bayram günü saat 13.00 ile 17.00 
arasında gerçekleşecek etkinlikler, 
çocuklara ve ailelerine unutulmaz 
anlar yaşatacak. Etkinlik kapsamında, 
Mucizeler Sirki'nin özel mini şov gru-
bu tarafından hazırlanan lastik kız gös-
terileri, hava kumaşı akrobasi şovları 

ve bando eşliğinde gerçekleştirilecek 
üç ayrı sirk korteji büyük ilgi görecek. 
     Beş farklı şişme parkur alanında 
gün boyu sürecek ücretsiz oyun etkin-
likleri sayesinde çocuklar doyasıya 
eğlenecek. Ayrıca etkinlik saatleri 
içinde sahne gösterileri iki kez tekrar-
lanacak. 
      Gösterilerin hem görsel hem de 
eğlenceli yapısıyla çocukların hayal 
gücüne hitap etmesi bekleniyor. Göl-
başı Belediye Başkanı Yakup Odabaşı, 
etkinlikle ilgili yaptığı açıklamada tüm 
Ankaralıları bu özel güne davet ederek 
şunları söyledi: 
    “23 Nisan, çocuklarımıza armağan 

edilen en anlamlı günlerden biridir. 
Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bizlere miras bıraktığı bu özel günü, 
Gölbaşı’nda çocuklarımız için unutul-
maz bir şölene dönüştürüyoruz. Muci-
zeler Sirki ile onların hayal dünyasına 
dokunacak, doyasıya eğlenebilecekle-
ri bir ortam sunacağız. 
     Tüm çocuklarımızı ve ailelerini, 
Gölbaşı’nda bu bayram sevincini 
birlikte yaşamaya davet ediyorum.” 
Gölbaşı Belediyesi’nin düzenlediği 
bu etkinlik, bayram coşkusunu renkli 
gösterilerle bir araya getirerek çocuk-
lara unutulmaz bir 23 Nisan armağan 
etmeyi hedefliyor. HABER MERKEZI

     Etimesgut Belediyesi, toplum 
sağlığını önceleyen çalışmaları-
na bir yenisini daha ekledi. Sağ-
lık İşleri Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen ücretsiz ilk yardım 
eğitimi, vatandaşlardan yoğun 
ilgi gördü. Eğitim, İlk Yardım 
Eğitimi İş Güvenliği Uzmanı ve 
Eğitmen Pınar Kevser Erbek 
tarafından verildi. 
     Eğitim programı, halkı ilk 
yardım konusunda bilinçlen-
dirmek ve acil durumlara karşı 
hazırlıklı hale getirmek ama-
cıyla düzenlendi. Katılımcılara 
temel ilk yardım bilgileri teorik 
olarak aktarıldı, ardından uygu-
lamalı eğitimle pratik beceriler 
kazandırıldı. 
    Eğitimin içeriğinde; temel 
yaşam desteği, yaralanmalarda 
ilk müdahale, boğulma, yanık, 
bayılma ve ev kazalarında ya-
pılması gerekenler gibi konular 
yer aldı. 
     Pınar Kevser Erbek, “İlk 
yardım bilgisi, hayat kurta-
ran bir beceridir. Etimesgut 
Belediyesi olarak toplumun bu 
alandaki bilgi düzeyini artırmayı 
hedefliyoruz. Bugün gerçekleş-
tirdiğimiz eğitimde katılımcılar, 
hem teorik bilgi edindi hem de 

uygulamalı deneyim kazanarak 
öğrendiklerini pekiştirdi. Bu tür 
eğitimler acil durumlarda hayat 
kurtarabilecek müdahalelerin 
doğru şekilde yapılmasını sağ-
lar,” ifadelerini kullandı. 
     Eğitim süresince katılımcılar, 
profesyonel sağlık ekipleri olay 
yerine ulaşana kadar yapılması 
gerekenler hakkında detaylı bil-
gi aldı. Ayrıca, panik anlarında 
soğukkanlı kalabilmenin önemi 
ve güvenli müdahalenin yolları 
da örneklerle anlatıldı. 
     Belediye yetkilileri, ücretsiz 
ilk yardım eğitimlerinin belirli 
aralıklarla devam edeceğini, 
daha fazla vatandaşın bu fır-
sattan yararlanması için ge-
rekli bilgilendirmelerin sosyal 
medya ve belediye duyuruları 
aracılığıyla yapılacağını belirtti. 
     Etimesgut Belediyesi, va-
tandaşlarının yalnızca günlük 
yaşamda değil, beklenmedik 
anlarda da bilinçli ve hazırlıklı 
olmasını sağlamak adına bu 
tür projelere öncülük etmeye 
devam ediyor. Eğitim sonunda 
katılımcılara teşekkür belgeleri 
verilirken, birçok vatandaş eği-
timin tekrarını talep etti.
HABER MERKEZI

     Pursaklar Belediyesi’nin 
kültür ve sanat etkinlikleri 
kapsamında sahnelenen ‘‘Şey-
deki Şey’’ adlı tiyatro oyunu, 
sanatseverlerden büyük beğe-
ni topladı. Devlet Tiyatroları 
Pursaklar Sahnesi’nde gerçek-
leşen gösterim, izleyicilere 
unutulmaz bir akşam yaşattı. 
     Belediye Başkanı Ertuğrul 
Çetin’in de katılım gösterdiği 
tiyatro gecesinde, salon izleyi-
cilerle dolup taşarken, kahka-
halar ve alkışlar salonu bir an 
olsun suskun bırakmadı. Tek 
kişilik performansıyla sahneye 
çıkan oyuncu Koray Karaca, 
sergilediği üstün performansla 
büyük takdir topladı. 
 
     SANAT VE KAHKAHA 
     BIR ARADA 
     "Şeydeki Şey" adlı oyun, 
uzaktan bakıldığında renkli ve 
eğlenceli görünen sanat dün-
yasının arka planında yaşanan 
çarpıklıkları hicivle ele alıyor. 
Karaca, oyunda Türk tiyatro-
sunun geleneksel meddahlık 
sanatını modern stand-up 
tarzıyla birleştirerek onlarca 
karaktere hayat verdi. 
   Duygudan duyguya sürükle-
yen yapısıyla izleyiciyi oyunun 
içine katan gösteri, yüksek 

temposu ve mizahi diliyle sa-
londa büyük bir etki yarattı. 
     Gösteri sonrası kısa bir 
açıklama yapan Pursaklar Be-
lediye Başkanı Ertuğrul Çetin, 
kültür ve sanata verdikleri 
önemin altını çizerek şunları 
söyledi: 
     “Kültür ve sanata verdi-
ğimiz önemin bir gösterge-
si olarak hemşehrilerimizi 
nitelikli tiyatro gösterileriyle 
buluşturmaya devam ediyoruz. 
Pursaklar’ın kültürle, sanatla iç 
içe bir ilçe olma yolunda emin 
adımlarla ilerliyoruz.
     Çok şükür her tiyatroda 
sanatsever hemşehrilerimizin 
yoğun ilgisiyle karşılaşıyo-
ruz. Önümüzdeki aylarda da 
birbirinden değerli tiyatro 
etkinlikleri ile vatandaşlarımızı 
sanatla buluşturmaya devam 
edeceğiz.” 
     Pursaklar Belediyesi’nin 
Devlet Tiyatroları Pursaklar 
Sahnesi’nde düzenlediği bu 
tür etkinlikler, ilçe halkının 
kültürel hayata aktif katılımı-
nı desteklemeyi sürdürüyor. 
"Şeydeki Şey" ise izleyicilerin 
hafızasında hem güldüren 
hem düşündüren bir tiyatro 
oyunu olarak yerini aldı.
HABER MERKEZI

 

    Klasik Türk tiyatrosunun unutul-
maz eserlerinden biri olan Sadık 
Şendil imzalı “Kanlı Nigar” oyunu, 
bu kez emekli vatandaşların yoru-
muyla sahneye taşındı. Korkut Ata 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde ger-
çekleşen tiyatro gösterimi, izleyici-
lerden büyük beğeni topladı. 
    Tamamı emekli bireylerden olu-
şan oyuncu kadrosu, gönüllü olarak 
sahnelediği “Kanlı Nigar” oyunuyla 
sanatseverlere nostalji dolu bir 
gece yaşattı. Salonu dolduran izle-
yiciler, kahkahalarla geçen oyunun 
sonunda oyuncuları uzun süre ayak-
ta alkışladı. 
    Oyunun yönetmenliğini üstlenen 
Kartal Can Ermiş, “Bu süreçte tek 
kelimeyle çok eğlendik. Emekli-
lerimizin sahneye kattığı tecrübe 
ve yorumlarıyla farklı, zengin bir iş 
ortaya koyduk. Oyunda, geleneksel 
Türk tiyatrosunun ruhunu koruyarak, 

dönemin toplumsal yapısını ve ka-
dın-erkek ilişkilerini mizahi bir dille 
işledik,” dedi. Ermiş ayrıca oyunun 
müziklerinin 43 yıl önce bestelen-
miş orijinal haliyle sahnelendiğini 
de vurguladı. 
    Yönetmen Ermiş, “Sanatın yaşı 
yoktur. Emeklilerimiz emeklilikleri-
ni evde geçirmek yerine üretmeyi 
seçti. Belediye Başkanımız ve Genel 
Sanat Yönetmenimiz Sayın Erdal 
Beşikcioğlu’nun destekleriyle bu 
güzel proje hayata geçti,” ifadelerini 
kullandı. 
    Gösterimin sonunda, sahneye 
davet edilen yönetmen ve oyuncu 
kadrosu, seyirciler tarafından büyük 
alkışlarla onurlandırıldı. “Kanlı 
Nigar” oyunu, bir kez daha izleyici-
lerin gönlünde taht kurarken, emekli 
tiyatrocuların performansı izleyenle-
re unutulmaz bir gece yaşattı.
HABER MERKEZI

Tiyatroda Alkışlar 
Emekliler İçin Yükseldi

Etimesgut’ta Ücretsiz 
İlk Yardım Eğitimi
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    Ankara’nın Çankaya ilçesinde bulu-
nan Dikmen Vadisi, baharın gelişiyle 
birlikte doğanın en zarif mucizele-
rinden biri olan sakura ağaçlarının 
çiçeklenmesiyle adeta kartpostallık bir 
manzaraya büründü. Japon kültüründe 
"yeniden doğuşun sembolü" olarak 
kabul edilen bu ağaçlar, pembe ve 
beyaz tonlarındaki çiçekleriyle hem 
kent sakinlerine huzur veriyor hem de 
görsel bir şölen sunuyor. 
     Japonya ile özdeşleşmiş olan sakura 
ağaçları, kısa ancak etkileyici çiçeklen-
me dönemleriyle biliniyor. Açan çiçek-
lerin 7 ila 10 gün içinde döküldüğü bu 
ağaçlar, ilkbaharın gelişini müjdeleyen 
zarif bir doğa olayı olarak öne çıkıyor. 
     Dikmen Vadisi’nde dikili olan onlar-
ca sakura ağacı, beyazdan pembeye 
uzanan renk geçişleriyle doğaseverleri 
ve fotoğraf tutkunlarını kendine çekme-
yi başardı. 
 
     DOĞAYLA İÇ İÇE, 
    HUZUR DOLU ANLAR 
    Baharın coşkusunu doğanın kalbinde 
yaşamak isteyen Ankaralılar, sakura 
ağaçlarının çiçeklenmesiyle birlik-
te Dikmen Vadisi’ne akın etti. Renk 
cümbüşüyle kaplanan yürüyüş yolları, 
ziyaretçilere hem huzur dolu anlar 
yaşattı hem de fotoğraf çekimleri için 
doğal bir stüdyo ortamı sundu.
      Vadide yürüyüş yapan vatandaşlar, 

bu kısa süren güzelliği ölümsüzleştir-
mek için sakura ağaçlarının arasında 
bol bol fotoğraf çektirdi. 
    Doğayla iç içe olmak isteyenlerin 
vazgeçilmez duraklarından biri hâline 
gelen Dikmen Vadisi, özellikle ilkbahar 
aylarında sunduğu doğal güzelliklerle 
dikkat çekiyor. 
     Sakuraların çiçek açmasıyla birlikte 
vadideki estetik manzara, Ankaralıların 
ilgisini her zamankinden daha fazla 
çekmeye başladı. 
 
    ŞEHRIN ORTASINDA 
    DOĞAL KARTPOSTAL 
    Yaklaşık 8 ila 10 metreye kadar uza-
nabilen sakura ağaçları, sadece estetik 
görünümleriyle değil, aynı zamanda 
taşıdığı kültürel anlamla da öne çıkıyor. 
Japon kültüründe yaşam döngüsünü, 
yeniden doğuşu ve geçiciliği simge-
leyen bu ağaçlar, kısa süreli çiçeklen-
meleriyle hayata dair derin anlamlar 
barındırıyor. Bu yönüyle de ziyaret-
çilere sadece görsel değil, ruhsal bir 
deneyim de sunuyor. 
     Dikmen Vadisi'nde açan sakuralar, 
Ankara’da baharın gelişini hissettiren, 
doğayla bütünleşmiş bir tablo sunuyor. 
Doğayla baş başa kalmak, huzur bul-
mak ve baharı en zarif haliyle karşıla-
mak isteyenler için bu eşsiz manzara 
kısa süreliğine ziyaretçilerini bekliyor. 
HABER MERKEZI

    Türkiye  
Cumhuriyeti-
mizin hizmet-
leri  Milletimiz 
için gece 
gündüz dur 
durak bilme-
den işliyor. 
Bu hizmetlere 
ilaveten yeni 
ilim ve bilim 
insanı kendi 
dallarında söz 
sahibi Aka-
demisyenler  
Cumhurbaş-
kanı  Re-
cep Tayyip 
Erdoğan'ın tensipleriyle 
Cumhurbaşkanlığı Hu-
kuk Politikaları Kurulu’na 
atandılar.   
     Bu atamalar için-
de  Yozgatlı dört hem-
şehrimizinde atanmış 
olmasına Yozgatlı olarak 
sevindik. Kıymetli  Prof.
Dr. Yücel Acer'e, Prof.
Dr. Mahmut Koca'ya 
Prof. Dr. Yusuf Alpaydın 
ve   Doç.Dr. Cem Duran 
Uzun hocalarımıza hayırlı 
olsun dileklerimizi ileti-
yor, görevlerinde üstün 
başarılar diliyorum. 
   Cumhurbaşkanlığı Hu-
kuk Politikaları Kurulu’na 
atanan Yozgatlı Akade-
misyenler

    PROF. DR. 
    YÜCEL ACER 
    Aslen Yozgatlı olan 
Çanakkale Onsekiz 
Mart Üniversitesi önceki 
dönem Rektörlerinden, 
Ankara Yıldırım Beya-
zıt Üniversitesi Hukuk 
Fakültesi, Milletlerarası 
Hukuk Anabilim Dalı’nda 
öğretim üyesi Prof. Dr. 
Yücel Acer, Cumhurbaş-
kanlığı Hukuk Politikaları 
Kurulu üyeliğine atan-
mıştır.
1971 Yozgat, Sorgun 
doğumludur.
    Ankara Üniversitesi 
Siyasal Bilgiler Fakül-
tesi’nden Uluslararası 
İlişkiler lisans derecesi, 
Sheffield Üniversitesi’n-
den (İngiltere) Ulus-
lararası Hukuk mastır 
derecesi, Bristol Üniver-
sitesi’nden (İngiltere) 
Uluslararası Hukuk dok-
tora derecesi almıştır. 
    Çanakkale Onsekiz 
Mart Üniversitesi, İ.İ.B.F 
Uluslararası İlişkiler 
Bölümü, Uluslararası 
Hukuk Anabilim Dalı’nda 
2000 yılında yardımcı 
doçent, 2005 yılında 
doçent, 2010 yılında 
profesör olmuştur.
     Uzmanlık alanları; 
Uluslararası Deniz Hu-
kuku, Uluslararası Silahlı 
Çatışmalar Hukuku ve 
Uluslararası Mülteci Hu-
kuku dur.   
     Birçok bilimsel maka-
lesinin yanında “The Ae-
gean Maritime Disputes 
and International Law” 
(Ege Deniz Sorunları 
ve Uluslararası Hukuk), 
“Uluslararası Hukukta 
Saldırı Suçu”, “Küresel 
ve Bölgesel Perspek-
tiften Türkiye’nin İltica 
Stratejisi”, ve “Ulus-
lararası Hukuk Temel 
Ders Kitabı” (2010 TUBA 
Ödülü) başlıkları altında 
yayınlanmış kitapları 
bulunmaktadır.
    ABD’de, Hawaii Üni-
versitesi Hukuk Fakül-
tesi’nde doktora sonrası 
çalışmalar yapmış, Kara 
Harp Okulu, İzmir Eko-
nomi Üniversitesi, Atılım 
Üniversitesi, Eskişehir 
Osmangazi Üniversitesi 
ve Adalet Akademisi’nde 
dersler vermiştir.
    Çanakkale Onsekiz 
Mart Üniversitesi’nde 

görev yaptığı 
süre boyun-
ca, Ulusla-
rarası İliş-
kiler Bölüm 
Başkanlığı, 
İİBF Dekan 
Yardımcılığı, 
Sosyal Bilim-
ler Enstitüsü 
Müdürlüğü, 
Rektörlük 
Dış İlişkiler 
Koordinatör-
lüğü, ESBAV 
Yönetim 
Kurulu Baş-
kanlığı, İİBF 

Dekan Vekilliği ve Rektör 
Yardımcılığı görevlerinde 
bulunmuştur. 
    Daha sonra Ağus-
tos 2014’den itibaren 
Ankara Yıldırım Beya-
zıt Üniversitesi Hukuk 
Fakültesi, Milletlerarası 
Hukuk Anabilim Dalı’nda 
öğretim üyesi iken 18 
Mart 2015 tarihinde Ça-
nakkale On Sekiz Mart 
Üniversitesi Rektörlüğü-
ne atanmıştır.
     DEHUKAM ve SETA 
gibi kuruluşlarda ve pek 
çok projede de aktif 
görevler yürüten, halen 
Ankara Yıldırım Beya-
zıt Üniversitesi Hukuk 
Fakültesi’nde öğretim 
üyeliğini sürdürmek-
te olan Prof. Dr. Yücel 
ACER, Cumhurbaşkanlığı 
Hukuk Politikaları Kurulu 
üyeliğine atanmıştır. 
    Evli ve iki çocuk ba-
basıdır.
   Cumhurbaşkanlığı po-
litika kurulları üyeliğine 
atandı
Marmara Üniversitesi 
Eğitim Bilimleri Bölümü 
öğretim üyesi Prof. Dr. 
Yusuf Alpaydın, Cum-
hurbaşkanlığı Eğitim ve 
Öğretim Politikaları Ku-
rulu üyeliğine atanmıştır.
 
    PROF. DR. YUSUF 
    ALPAYDIN
    1980 yılında Yozgat'ta 
doğdu. Lisans eğitimini 
2003 yılında Boğaziçi 
Üniversitesi Rehberlik 
ve Psikolojik Danışman-
lık Bölümü'nde, yüksek 
lisans çalışmasını 2006 
yılında aynı üniversi-
tede yetişkin eğitimi 
programında tamamla-
dı. Doktora çalışmasını 
2013 yılında İstanbul 
Üniversitesi Çalışma 
Ekonomisi alanında 
Türkiye'de yükseköğ-
retim sistemi ve emek 
piyasası arasındaki 
ilişkileri konu alan teziyle 
bitirdi. Eğitim politikaları, 
eğitim-istihdam ilişkileri, 
yükseköğretim ve yetiş-
kin eğitimi konularında 
araştırma ve yayınları 
devam etmektedir. Üni-
versite içerisinde yöne-
time katkı niteliğinde 
görevleri de üstlenmiştir. 
İnsan ve Toplum Dergisi 
editörlerindendir. Çeşitli 
sivil toplum kuruluşla-
rında kurucu ve yönetici 
olarak görev yapmıştır. 
İlmi Etüdler Derneği Yö-
netim Kurulu Başkanlığı, 
Yaygın Eğitim ve Kültür 
Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanlığı görevlerinde 
de bulunmuştur. 
    Marmara Üniver-
sitesi Eğitim Bilimleri 
Bölümünde 2014 yılında 
öğretim üyesi olarak 
çalışmaya başlayan 
Prof. Dr. Yusuf Alpay-
dın, halen aynı bölümde 
görev yürütmekte olup 
10 Nisan 2025 tarihinde 
Cumhurbaşkanlığı Eğitim 
ve Öğretim Politikaları 
Kurulu üyeliğine atan-
mıştır.
Devamı Yarın...

DOĞAN 
TUFAN

Cumhurbaşkanlığı politika 
kurulları üyeliklerine 
4 Yozgatlı  Atandı. -1ABB'den Miniklere 

Trafik Eğitimi

    Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi (ABB), geleceğin bilinçli 
sürücülerini ve yayalarını 
yetiştirmek amacıyla çocuk-
lara yönelik trafik eğitimleri-
ni sürdürüyor. Kurtuluş Parkı 
içerisinde yer alan Trafik 
Eğitim Merkezi’nde düzenle-
nen ücretsiz trafik eğitimleri, 
ana sınıfı ile ilkokul 1. ve 
2. sınıf öğrencilerine hitap 
ediyor. Eğitim programı 
sayesinde çocuklar, trafik 
kurallarını hem teorik hem 
de uygulamalı şekilde öğre-
nirken eğleniyor. 
    ABB’nin çocuklara trafik 
bilinci kazandırmayı amaç-
layan bu çalışması, her yıl 
büyük ilgi görüyor. Bahar 
ve güz dönemlerinde dü-
zenlenen eğitimlerden yılda 
yaklaşık 10 bin öğrenci fay-
dalanıyor. 2025 bahar döne-
mi eğitimleri ise 20 Haziran’a 

kadar devam edecek.  Trafik 
Eğitim Merkezi’nde eğitim-
ler, çocukların yaş düzeyine 
uygun olarak hazırlanmış içe-
riklerle yürütülüyor. Önce-
likle sınıf ortamında verilen 
teorik bilgilerle çocuklara 
trafik ışıkları, yaya geçitleri, 
okul geçidi, üst geçit kullanı-
mı, emniyet kemerinin önemi 
ve karşıdan karşıya geçme 
kuralları gibi konular anlatılı-
yor. Ardından çocuklar, özel 
olarak hazırlanmış pist ala-
nında akülü arabalarla trafik 
kurallarını uygulamalı olarak 
deneyimliyor. 
    Trafik Eğitim Merkezi So-
rumlusu Seda Kalkan, eğitim-
lere yoğun bir talep oldu-
ğunu vurgularken, sistemin 
tamamen çevrim içi randevu 
ile işlediğini belirtti. Okullar, 
https://cocuktrafik.ankara.
bel.tr adresi üzerinden eği-

timlere katılmak için rande-
vu alabiliyor. Günlük dört 
okulun ağırlandığı merkezde, 
her yıl binlerce çocuğa ula-
şılması hedefleniyor. 
     Kalkan, çocuklara erken 
yaşta trafik bilinci kazan-
dırmanın önemine dikkat 
çekerek şunları söyledi: 
    “Amacımız çocuklara 
trafik kurallarını erken yaşta 
öğretmek. Bu yaşlarda öğ-
renilen bilgiler kalıcı oluyor. 
Eğitimlerde çocuklar önce 
teorik bilgi alıyor, ardından 
dışarıda uygulamalı olarak 
öğrendiklerini pekiştiriyor. 
Akülü araçlarla pistte araba 
sürüyor, yaya olarak neler 
yapmaları gerektiğini de-
neyimliyorlar. Böylece hem 
eğleniyorlar hem de bilinçle-
niyorlar.” 
    Eğitimlerin sonunda 
çocuklara “Trafik Müfettişi” 

logolu rozetler de dağıtılı-
yor. Bu rozetler, çocukların 
öğrendiklerini uygulamaya 
teşvik ederken, aynı zaman-
da trafik bilincinin evlere de 
taşınmasını sağlıyor. Kalkan, 
“Bu rozetlerle çocuklar birer 
trafik müfettişi oluyor. Aile-
leriyle trafikteyken hem ken-
dileri dikkat ediyor hem de 
büyüklerini uyarabiliyorlar. 
Bu şekilde toplumda genel 
trafik bilincine katkı sağla-
mayı hedefliyoruz” dedi. 
    Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi’nin bu örnek projesi, 
hem çocukların güvenliği-
ni artırmayı hem de uzun 
vadede daha bilinçli bir 
toplum oluşturmayı amaç-
lıyor. Eğlenceli ve öğretici 
içerikleriyle dikkat çeken 
trafik eğitimleri, velilerden 
ve eğitimcilerden de tam not 
alıyor.HABER MERKEZI

Dikmen Vadisi'nde 
Sakura Zamanı
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Ankara Kırmızı 
Beyaza Büründü
      23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı yaklaşırken, başkent Ankara’da 
bayram heyecanı her geçen saat artıyor. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün dünya 
çocuklarına armağan ettiği bu anlamlı gün, 
her yıl olduğu gibi bu yıl da coşkuyla kut-
lanmaya hazırlanıyor. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi (ABB), 23 Nisan ruhunu yaşat-
mak ve çocuklara unutulmaz bir bayram 
sunmak için kent genelinde hummalı bir 
çalışma yürütüyor. 
 
     MEYDANLAR KIRMIZI 
     BEYAZA BÜRÜNDÜ 
     Ankara Büyükşehir Belediyesi ekiple-
ri, kentin simgesi haline gelen Kızılay ve 
Ulus Meydanı başta olmak üzere birçok 
merkezi noktayı bayram havasına soktu. 
Cadde ve sokaklar Türk bayraklarıyla süs-
lenirken, meydanlar kırmızı beyaz renk-
lere büründü. Ankara'nın dört bir yanında 
dalgalanan bayraklar, hem çocuklara hem 
de tüm Ankaralılara 23 Nisan’ın gururunu 
ve coşkusunu yaşatıyor. 
     ABB’nin bayram hazırlıkları sadece 
süslemelerle sınırlı kalmıyor. Kent este-
tiğine uygun yapılan özel dekorasyonlar, 
meydanlarda görsel bir şölen oluşturur-
ken, şehrin genelinde bayrama özel afişler 
ve bilgilendirme panoları da yer alıyor. Bü-
yükşehir Belediyesi, kutlamaların merkezi 

olacak alanları çocuklar ve aileleri için 
güvenli ve keyifli hale getirmek amacıyla 
da gerekli önlemleri alıyor. 
     23 Nisan’a özel etkinlikler ise gün 
boyunca başkentlilere bayram coşkusunu 
doyasıya yaşatacak. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, çocuklar için birbirinden renkli 
etkinlikler ve gösteriler planladı. Başta 
parklar ve açık alanlar olmak üzere çeşitli 
noktalarda düzenlenecek etkinliklerde ço-
cuklar doyasıya eğlenirken, aynı zamanda 
Atatürk’ün mirasına sahip çıkmanın bilinci-
ni de yaşayacak. 
 
    OKULLAR VE KAMU 
    KURUMLARI DA HAZIR 
     Öte yandan Ankara’daki okullarda da 
hazırlıklar tüm hızıyla sürüyor. Öğrenci-
ler günlerdir süren çalışmalarla 23 Nisan 
gösterilerine hazırlanırken, sınıflar, bah-
çeler ve okul koridorları Türk bayrakları 
ve balonlarla süslendi. Kamu kurumları 
da çocuk bayramına özel etkinliklerle 23 
Nisan’ı anlamına uygun şekilde kutlamaya 
hazırlanıyor. 
     Tüm yurtta olduğu gibi Ankara’da da 
büyük bir coşku ve gururla kutlanacak 
olan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı için geri sayım sürerken, başkent 
adım adım bayram havasına bürünüyor.
HABER MERKEZI

     Mamak Belediyesi, olası doğal afetlere 
karşı hazırlık çalışmalarını titizlikle sürdürü-
yor. 
    Afetlere karşı dirençli ve hazırlıklı bir kent 
vizyonuyla hareket eden belediye, vatandaş-
ların can güvenliğini önceleyen bir yaklaşım-
la ilçedeki 274 afet toplanma alanında detaylı 
saha çalışmaları gerçekleştirdi. 
    Belediye bünyesindeki Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü, Afet İşleri Müdürlüğü ve Fen 
İşleri Müdürlüğü’nün ortak çalışmasıyla 
oluşturulan üç kişilik uzman ekip; mühendis, 
mimar ve teknik personelden oluşuyor. 
    Bu ekip, Mamak’ın 64 mahallesinde yer 
alan okul bahçeleri, parklar ve pazaryerleri 
gibi halkın kolay erişebileceği alanları ziya-
ret ederek detaylı incelemelerde bulundu. 
    Söz konusu alanların mevcut altyapı 
durumu, fiziki yeterliliği, güvenlik seviyesi, 
ulaşım kolaylığı ve acil kullanım senaryo-
larına uygunluğu titizlikle değerlendirildi. 
Uzmanlar, toplanma alanlarının yönlendirme 
levhalarından gece aydınlatmasına, çevresel 
risklerden erişim yollarına kadar pek çok 
teknik unsuru yerinde gözlemledi. 

    Tespit edilen eksiklikler detaylı şekilde 
raporlandı ve bu alanların daha işlevsel hale 
getirilmesi için müdahale planları hazırlandı. 
    Mamak Belediyesi’nin bu çalışması, yal-
nızca fiziki alanların gözden geçirilmesiyle 
sınırlı kalmayarak, aynı zamanda toplumsal 
farkındalık yaratmayı da amaçlıyor. 
    Belediye yetkilileri, afet anlarında hızlı 
ve güvenli hareket etmenin hayat kurtarıcı 
olduğunu belirterek, vatandaşların bulunduk-
ları mahalledeki toplanma alanlarını önceden 
öğrenmelerinin önemine dikkat çekiyor. 
    Vatandaşlar, afet toplanma alanlarına dair 
güncel bilgilere e-Devlet sistemi üzerinden 
ve Mamak Belediyesi’nin resmi internet 
sitesinden kolayca ulaşabiliyor. Ayrıca aile 
bireylerinin ve komşuların bu bilgileri önce-
den paylaşarak, afet anında birlikte hareket 
etmeleri teşvik ediliyor. 
    Mamak Belediyesi, afetlere karşı hazırlıklı 
ve bilinçli bir toplum oluşturma hedefiyle 
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. 
Yapılan bu incelemeler sayesinde hem fiziki 
alanların güvenliği artırılıyor hem de halkın 
afet bilinci güçlendiriliyor. HABER MERKEZI

Güvenli Gelecek İçin 
274 Noktada İnceleme


